

**Cuvântul introductiv**  
**„Zilele Culturale ale Băncii Naționale a României – 2010”**

**Spectacol de teatru „Dialoguri și fantezii în jazz”,**  
**Ion Caramitru și Johnny Răducanu**  
**9 noiembrie 2010, ora 18:00**

Doamnelor și Domnilor,

Dragi oaspeți și prieteni ai Băncii Naționale a României,

Promovarea valorilor culturale românești reprezintă o preocupare importantă pentru Banca Națională a României. Inspirată de experiența Băncii Centrale Europene în derularea cu succes a **„Zilelor Culturale ale BCE”**, BNR a lansat în acest an aniversar, la 130 de ani de la înființare, o suită de evenimente sub egida **„Zilele Culturale ale Băncii Naționale a României”**: concerte de muzică clasică, microrecitale, concerte de romanțe și muzică din vremea micului Paris, expoziții.

Suita manifestărilor din cadrul **„Zilelor Culturale ale BNR - 2010”** a culminat, în luna septembrie, cu **„Săptămână culturală”** pe parcursul căreia am avut ocazia să colaborăm și să ne bucurăm de prestația de excepție a unor artiști consacrați. În cadrul Concertului de Gală de la Ateneul Român din 5 septembrie i-am avut ca invitați pe artiștii de excepție din cadrul Orchestrei Filarmonice “George Enescu” - București, sub bagheta binecunoscutului dirijor, Horia Andreescu, precum și pe tânărul și talentatul pianist Andrei Licareț. A urmat concertul de muzică de cameră al Ansamblului RARO și vernisajul expoziției de fotografie „România” semnată de artistul Cosmin Bumbuț. Puteți admira fotografiile lui Cosmin Bumbuț în rotonda din fața sălii Mitiță Constantinescu. Tot în cadrul „Săptămânii culturale 2010”, am avut șansa să-l avem ca invitat pe inegalabilul maestru Radu Beligan, care ne-a împărtășit confesiunile dânsului despre viață și artă, confesiuni pe care le vom păstra pentru totdeauna la loc de cinste în sufletele noastre. Evenimentul de închidere al „Săptămânii culturale” a fost dedicat dansului, fiind susținut de binecunoscutul artist Răzvan Mazilu și invitații săi extraordinari: soprana Felicia Filip și prim-balerina Monica Petrică, care ne-au dăruit un spectacol de neuitat.

În luna octombrie, am continuat seria evenimentelor **„Zilelor culturale 2010”** cu spectacolul “Toți cinci”, pentru care i-am avut ca invitați pe tinerii și talentații actori ai companiei „Passe Partout Dan Puric”. Ei ne-au oferit un amestec de teatru, dans și pantomimă, într-o combinație unică de muzică și culori.

În seara aceasta, vă prezentăm un alt spectacol de excepție din cadrul primei ediții a “**Zilelor Culturale ale BNR – 2010**”, o ediție de succes care ne bucurăm că a reușit să adune personalități de marcă ale scenei culturale românești, înregistrând până în prezent un număr de aproximativ 2000 de vizitatori și beneficiind de o mediatizare pozitivă. Și pe cine altcineva am fi putut să îi avem invitați în această seară specială decât pe Ion Caramitru și pe Johnny Răducanu? Acest cuplu celebru ne va dăruia un spectacol în care muzica de jazz se îmbină cu textul poetic, în "cheie" romantică și sarcastică - **"Dialoguri și fantezii în jazz"**.

Prezentat în premieră în București, **"Dialoguri și fantezii în jazz"** continuă seria spectacolelor de teatru poetic concepute de Ion Caramitru, făcând parte din proiectul „Voci și spectacole memorabile” realizat de UNITER și Societatea Română de Radiodifuziune. Scenariul și regia spectacolului poartă semnătura lui Ion Caramitru, care a ales fragmente din opera lui Nichita Stănescu, Tudor Arghezi, Dan Verona, Miron Radu Paraschivescu, Lucian Avramescu și a Anei Blandiana.

Stimați invitați, vă doresc o seară plăcută în continuare și îi invit acum în fața dvs. pe Ion Caramitru și Johnny Răducanu!